

# UJ KELEI

PARTONKIVÜLI NAPILAP

ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ

50 AGORA 6 OLDAL

TEL-AVIV, 1973 JUNIUS 2. VASÁRNAP

7560. szám

TÖBB MINT HÁROMÉVI SZENVEDÉS UTÁN

## Visszatért 3 pilótánk a sziriai hadifogságból

Embertelen kínzásokban volt részük — Izrael 46 sziriai és 10 libanoni hadifoglyot adott vissza tegnap — Ugyanakkor kegyelmi alapon szabadonbocsátották Kámál Aszád Kándzs-ot, aki Szíria javára kémkedett — Mose Daján Egyiptomot is fogolycserére hívja fel

Evekig tartó diplomáciai erőfeszítések eredményeként tegnap vegre hazakerült az a három izraeli pilóta, aki mintegy három évvel ezelőtt esett sziriai hadifogságba. Boáz Ejtán, Gideon Mágén és Pinchász Náchmáni pilóták hazaérkezését nem maradt egyetlen izraeli hadifoglyos sem Szíria kezében.

Izrael tegnap a három pilóta visszaadásával egyidőben a Nemzetközi Vöröskereszt útján visszaengedett Szíriába 46 hadifoglyot — közöttük 5 magasrangú vezérkari tisztet — és 10 libanoni hadifoglyot, akik között kettő volt tiszt.

Az izraeli—sziriai hadifogolycserét a Gólan fennsíkon lévő Áchmádije ütegágyúdnál hajtották végre. A libanoni hadifoglyokat Izrael Ros-Hánikrá határállomásán adta vissza.



A HAZAERKEZÉS PILLANATA  
Balról jobbra: Peled tábornok, Mágén pilótatiszt és Daján

A hadserg szóvivőjének magyarázata szerint ezen hadifogolycserére kegyelmet kapott és szabadlábra került Kámál Aszád Kándzs sziriai állampolgár, az izraeli fennhatóság alá került Mádzsdál Sámz lakosa, akit hadbírósg ítélt meg június 4-én Szíria javára való kémkedés miatt 23 évszázadra fegyházbüntetésre ítélt. Kándzs nem élt azon jogával, hogy visszatérjen Szíriába és ehelyett a Gólan fennsíkon fekvő falujába tért vissza.

Gideon Mágén és Pinchász Náchmáni pilóták 1970 április 4-én estek sziriai hadifogságba, amikor Szíria légitörvényt két további tagját a sziriai vezérkar hírszerző osztályán szolgált.

A szobánforgó öt tisztet 1972 június 21-én fogták el csapataink és ejtették hadifogságba az Izrael-Libanon határvonalán.

A 41 sziriai katona többségét az 1970 június 26-án sziriai hadállások ellen végrehajtott katonai akciónál ejtettük fogságba.

A 10 libanoni hadifoglyot, beleértve a két tisztet is, a hadserg által 1972 június 21-én és ugyanazon év szeptember 16-án Libanonban végrehajtott akciónál ejtettük fogságba.

A három izraeli pilótát visszaérkezéskor Mose Daján hadügyi miniszter, Dávid Elázár vezérkari főnök, Benjamin Peled, a légihaderő főparancsnoka, továbbá Herzi Saffir és Jicchák Chofi tábornokok fogadták. Két ejtőernyős katonai virágcsokrot nyújtott át

kor éppen Jordániába akart átmenni. Chánilél katonai jellegű berendezésekre vonatkozó okmányokat és fényképfelvételeket találtak, amelyeket a biztonsági hatóságok megítélése szerint a jordániai hírszerző szolgálatnak készült továbbítani.

Az arab lapszerkesztőt az Al-Jenby hídnál tartóztatták le, ami-

kon, körmeiken ütlegelték őket. Az izraeli és kérte az elnököt a fogolycserére egyik pilótát, akinek ejtőernyővel akció sürgetésére. Neville nyom-

Golda a minisztertanácson:

### Üdvözetet hozok a pilótáktól

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A fogolycserére sikeres lebonyolításáról a minisztertanács közben érkezett Jeruzsálembe a hír. Golda Meír miniszterelnök már az ülés elején bejelentette, hogy folyamatban van az akció, majd az ülés későbbi szakaszában elhagyta az üléstermet, hogy a szomszéd helyiségből Mose Dajánnal telefonbeszélgetést folytasson. Daján a fogolycserére-akció színhelyéről hívta fel a miniszterelnököt:

„Golda, minden rendben van” — mondattal vezette be referatúráját. Ezután Daján azt mondta, hogy mellette állnak a visszatért pilótatiszték és átadta a kagylót a közöttük rangidős Gideon Mágén századosnak, aki örömmel és zavarban ugyancsak Goldának szövegét a miniszterelnököt. Golda Meír ezután sorra beszélgetett még Pinchász Náchmáni századdal és Boáz Ejtán főhadnaggyal. Meleg hangon köszöntötte őket visszatérésük alkalmából.

A kabinet ülésére visszatérve, Golda Meír mosolyogva jelentette be: „Üdvözetet hozok a minisztereknek a visszatért pilótáktól.”

való leereszkedés következtében több helyen eltört a lába, sérülése helyén ütlegelték a sziriaiak.

— Meg kell mondjuk azonban, hogy tudtuk, elérkezik egyszer a szabadtúlás napja. Tudtuk, csak azt nem tudtuk, mikor lesz ez — mondták a meghatottságtól elérzékenyülve pilótáink a hazaérkezés után.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Ezután Aha Even külügyminiszter referált a minisztertanácson a hadifoglyok visszatérését lehetővé tevő külpolitikai akcióról, amelynek végső és döntő szakasza januárban kezdődött. Januárban ugyanis Even egy hivatalos európai útja keretében rövid időt töltött Genfben, ahol megbeszélést folytatott Macelle Neville, a Vöröskereszt elnökével. Even ekkor Izrael új ajánlatait hozta a Vöröskereszt tudomására

## ★ RÖVID HIREK A NAGYVILÁGBÓL ★

BONN: A nyugatnémet hírszerző szolgálat tegnap cáfolta azt a hírt, hogy Julius Steiner, a keresztény-demokrata ellenzéki párt vezetője, a titkosszolgálat keretében megkötött volna. Az „alkotmányvédelmi hivatal” nevet viselő német biztonsági szolgálat állítása szerint soha semmiféle kapcsolata sem volt Steinerrel, aki a múlt év áprilisában lefolyt bizalmi szavazásán, még egy párttársával együtt, üres cédulát dobott a parlamenti szavazó-urnába és ezzel elhárította a Brandt-kormány megbuktatását. Steiner erősen tagadja, hogy ezért pénzt kapott volna. A Quick hetilap azt állítja,

hogy Steiner kettős ügynökként működött és úgy Kelet-, mint Nyugat-Németországnak dolgozott.

BEIRUT: Szulejmán Franszije libanoni elnök elrendelte, hogy a multihavi összeveszések alatt lefolytatott palesztinai terroristák lassanként bocsássák szabadon. Az El Náhri jelentése szerint szombaton már 14 foglyot helyeztek szabadlábra és e héten további 42-öt bocsátanak szabadon. Az errevonatkozó megegyezés Franszije elnök és Jászser Aráfát megbeszélésén jött létre, amelyen — hivatalos körök szerint — „megállapodtak a kapcsolatok normalizálásában”.

LONDON: Az angol BBC rádiótársaság repülésügyi szakértője tegnap visszavonta azokat a vádakait, amelyeket Izrael ellen emelt a libiai repülőgépek lelévését nyomán. A szakértő eredetileg azt állította, hogy Izrael helytelen adatokat közölt és az izraeli harci-gepek minden figyelmeztetés nélkül löktek le a libiai utasgépet, végül pedig az izraeli hatóságok megváltoztatták az „fekete doboz” hangszalagját. Most a szakértő a nemzetközi repülési szervezet szakvéleménye alapján beismerte, hogy Izrael korrektil jár el, a nemzetközi szabályoknak megfelelően intézkedett és a valóságnak teljesen megfelelő jelentést tett a nemzetközi szervezeteknek. Hogy mégis legyen mit bírálnia, azt kifogásolta a BBC embe, hogy a nemzetközi szerv megbízottai túlkeves időt töltöttek Izraelben és vizsgálatauk nem volt eléggé aprólékos.

BROOKLYN: Nyolc brooklyni rendőrt kórházi kezelésben kellett részesíteni, miután megkísérelték, hogy szétverjenek egy 300 fős ortodox tömeget, amely a szombat megsejése miatt meg akart lincselni egy sofőrt. Az autó behajtott egy szombatira lezárt utcába, amelyben zsinagoga van. A rendőrség a zsidó hitközség kérésére az utca mindkét végére örököt állított, de az utca lakóinak megengedte, hogy autoikonok hazatérjenek és ez váltotta ki az ortodoxok dühét.

RICHARDSON:

## A Közelkelet a világ legveszélyesebb pontja

Az amerikai képviselőház külügyi bizottsága kihallgatja Siscot a Phantom szállításokról Szaudia és Kuweit számára — Amerika lemond az erőegyensúly fenntartásáról?

Washington (UPI). — A vietnámi békekötés után az amerikai kormányzat a Közelkeletet tekintve a legveszélyesebb pontnak, melyen meg fennáll a nagyhatalmak közötti konfliktus lehetősége. Elliot Richardson, volt amerikai hadügyminiszter véleménye szerint Amerika közelkeleti politikájának főcélja az arab—izraeli viszály likvidálása.

A Pentagon kiértékelése szerint az Izraelnek nyújtott amerikai támogatás célja, hogy biztosítsa az erőegyensúly fenntartását, ami elengedő lesz a háború újabb kibővítésének elhárítására.

American azonban korlátozta ezt a segítyt, hogy elejét vegye a feszültség fokozásának és ne veszélyeztesse az arab—izraeli viszály megoldásának lehetőségét. Az amerikai kongresszus képviselőházának külügyi bizottsága a közeli napokban kihallgatásra hívja meg Joseph Sisco helyettes

külgyminisztert, hogy felvilágosítsa tőle a Szaudiának és



ELLIOT RICHARDSON: A viszályt likvidálni kell

Kuweinnek ígért Phantom szállítások kérdésében. Kongresszusi körökben az a vélemény uralkodik, hogy

az amerikai kormány a petróleumforrások érdekeit védve, lemondott közelkeleti politikájának egyik elvéről, amely szerint fenn kell tartani a fegyverkezési egyensúlyt Izrael és az arabok között.

A külügyi bizottság nem ellenzi az amerikai fegyverszállításokat a Perza-öbölben fekvő államoknak, az ott beállt hatalmi átmenet érdekében. De arra utalnak, hogy Szaudia és Kuweit nem képesek a bonyolult Phantom repülőgépek kezelésére. Jobb lenne tehát, ha egyszerűbb harci-gepeket kapnának, kisebb hatósúgarúval, ami csökkentené Izrael aggályait.

### TOVÁBBRA IS TILOS AZ ASSZISZTENSEK SZTRÁJKJA A TEL-AVIVI EGYETEMEN

A Jeruzsálemi és Bar-Ilan egyetemen, valamint a Technion különféle sztrájkok és tiltakozási akciók készülnek

A tel-avivi körzeti munkabírói bíróság tegnap meghosszabbította azt az ideiglenes végzést, amely letiltja a tel-avivi egyetem akadémiai karának, hogy sztrájkba lépjen. A tiltóvégzés addig lesz érvényben, amíg a bíróság végleges döntést hoz, — valószínűleg a jövő hét elején.

Ennek megfelelően tehát a tel-avivi egyetemen ma is lesz tanítás, mint ahogy tegnap is volt. Ezzel szemben a Jeruzsálemi héber egyetem tegnap sztrájkolt az előadók és az asszisztensek és azzal fenyegetőzött, hogy ha az egyetem vezetősége nem teljesíti követeléseiket, ugy vasárnaptól általános sztrájkba lépnek. Az előadók főként az ellen tiltakoznak, hogy az egyetem B.A. akadémiai címmel rendelkező, vagy még a B.A. fokozatával nem rendelkező diákokat alkalmaz megsegédelői minőségben, ami ellenlében áll nem csak az akadémiai követelményekkel, de a munkabírói megállapodásokkal is.

A rámt-gáni Bar-Ilan vallásos egyetemen időközben tegnap harmadik hetébe lépett az asszisztensek és az alsófokú segédelőadók sztrájkja. A haifai Technion akadémiai kara ma, hétfőn ül össze, hogy határozzon, milyen lépéseket foganatosít a tel-avivi egyetem kibocsátott tiltóvégzés elleni tiltakozásként. A Technionon mintegy 500 segédelőadó és professzor sztrájkol különböző követelések miatt.

Aba Even a minisztertanácson: FOLYTATODNAK A TÁRGYALÁSOK WASHINGTONNAK A SAUDIÁI ÉS KUWEITI FEGYVERÜGYLETRŐL

Elés Izrael-ellenes határozati javaslat esetén amerikai véto várható a Biztonsági Tanács ülésén

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Szimcha Diniz útján Washingtonban folytatódik az izraeli-amerikai dialógus az amerikai-szaudi és az amerikai-kuweiti fegyverszállítási egyezmény ügyében. Ezt az izraeli-amerikai vitát még nem lehet lezártnak tekinteni. A vita jelenlegi állásáról Aha Even külügyminiszter tájékoztatta a kabinetet.

Ugyancsak beszámolt Aha Even a Biztonsági Tanács e héten esedékes ülésének várható fejleményéről. Kifejezetten Izrael-ellenes határozat kialakulása esetében Izrael — Aha Even véleménye szerint — amerikai vétóra számíthat.

Beszámolt a külügyminiszter az Afrikai Egységszerzést Adószabehai ülésének Izrael-ellenes határozatairól. Az ülésnek Izrael szempontjából egyik pozitív kicsejése az volt, hogy az Izraellel való diplomáciai kapcsolatok meg szakítására vonatkozó javaslatot nem fogadták el. Even közölte azt is, hogy előrehaladott stádiumban van afrikai látogatásának előkészítése. Kilenc afrikai államot fog Even meglátogatni, korábbi meghívásoknak eleget téve. A látogató körutat két szakaszban fogja lebonyolítani és az első szakasz végrehajtására már a közeljövőben sor kerül.

A Kabinet tegnapi ülésének elején a miniszterek meghallgatták Golda Meír megemlékezését az Izrael-dijas Chájim Halperin professzorról, aki a közeljövőben

huny el. Azok közé tartozott, — mondotta a miniszterelnök — akik a Szovjetunióban tevékenykedő szocialista-cionista mozgalom vezetője volt és nem tört meg üldözöttsége és Sziberiába való elhurcoltatása után sem. Ismertette Chájim Halperin professzor izraeli útját és tudományos tevékenységét, amelyet mint agronómus az izraeli mezőgazdaság fellendítése érdekében fejtett ki.

Jicchák Rábin volt vezérkari főnök, aki márciusban fejezte be működését Izraeli washingtoni nagykövetségén, tegnap Beer Sáván tartott előadást és választott 8-ik gimnazisták kérdéseire. Rábin a többi között kijelentette, hogy véleménye szerint fennáll a veszély, hogy az amerikai kormány bizonyos mértékben elhanyagolja a Közelkelet ügyeit a Watergate botrány miatt.

Az amerikai—szaudi fegyverügyletről szólvta kijelentette, hogy meggyőződése szerint az Egyesült Államok kormánya nem fogja módosítani Izrael iránti politikáját.

MELY FÁJDALOMMAL JELENTJÜK, HOGY DRÁGA ANYÁNK, NAGYANYÁNK, ANYÓSUNK

**NEUMANN JULIA**  
Tapolcsány — Rámát-Gán

Elhunyt bennünket  
Temetése ma, hétfőn, 1973 június 4-én, a tel-avivi Dáfná utcai halottasházban a rámt-hásoni temetőbe. Autóbussz áll a gyászoló közönség rendelkezésére.

Gyászolják: fia Rámáti Smél, leánya, Grünstein Paína, menyegye, az unokák és a csehszlovákiai család

Megrendülve tudatjuk, hogy

**GVI (TOMI) VERTES**

Elhunyt.  
Temetése ma, hétfőn, 1973 június 4-én délután 3 órakor a kibucban.

Gyászolják: felesége, leányai és Kibuc Givat Oz

00010 00010  
001 909  
00100000  
001 00010 00010  
00010



# MOSE DÁJÁN NEM JÁRULT HOZZÁ DR. GOLDMANN ÉS JASSZER ÁRÁFÁT TALÁLKOZÓJÁHOZ

Egy francia újságíró most megjelent könyvében azt állítja, hogy Golda Méir ellenezte ezt a találkozót, de Mose Dájánnak nem volt ellene kifogása

Jean Daniel, a párizsi Nouvel Observateur szerkesztője, aki annak idején megszervezte Hasszán marokkói király és dr. Goldmann találkozóját, majd hozzálátott a Zsidó Világkongresszus elnöke és Jasszer Árafát találkozásának megszervezéséhez, a napokban könyvet publikált Párizsban, s annak lapjain azt állítja, hogy Golda Méir, Izrael miniszterelnöke nem volt hajlandó hozzájárulást adni a Goldmann-Árafát találkozóhoz, de Mose Dáján hadügyminiszternek

nem volt ellene kifogása, és „zöld fényt” adott Goldmannnak. Mose Dáján hadügyminiszter tegnap reggel sajtónyilatkozatot adott ki ebben az ügyben, és a legérthetőbben megcáfolta Jean Daniel állítását:

— Soha nem járultam hozzá dr. Náchum Goldmann és a Fatach vezérének állítólag tervezett találkozásához — mondotta a hadügyminiszter.

A könyv egyébként rendkívül érdekes. A többi között azt írja

Jean Daniel, hogy 1972-ben felkérte őt II. Hasszán, Marokkó király, hogy hívja meg dr. Náchum Goldmann, a Zsidó Világ-

Ezen a ponton állítja a könyv szerzője, hogy dr. Goldmann „zöld fényt” kapott Dájántól, az Árafáttal való találkozáshoz.

Dáján tegnap reggeli sajtónyilatkozatában kijelentette, hogy Goldmann valóban megkereste őt ebben az ügyben, de nem hogy a hozzájárulását adta volna, hanem

a legelőször tiltakozásával találkozott az elképzelés.

Végül azt mondotta Dáján dr. Náchum Goldmann, hogy a Zsidó Világkongresszus elnöke forduljon Golda Méirhez.



Árafáttal nem tárgyalunk

kongresszus elnökét Rábátba. A szerkesztő kapcsolatokat talált Goldmannnal és létrehozta a találkozót.

A király és dr. Goldmann tanácskozásakor merült fel annak terve, hogy dr. Goldmannnak össze kellene ülnie Jasszer Árafáttal is.

Azt a rendkívül érdekes megjegyzést teszi Jean Daniel könyvében, hogy a Goldmann — Hasszán találkozó idején benyomása szerint Jasszer Árafát már Marokkóban tartózkodott.

Tegnap reggel dr. Náchum Goldmann is nyilatkozott ebben az ügyben. Elmondotta, hogy amikor Dájánhoz fordult a találkozó tervével, a hadügyminiszter kijelentette, miszerint egy későbbi időpontban talán sor kerülhet rá, jelenleg azonban szó sem lehet róla.

Arra a kérdésre, hogy beszélte-e a találkozó tervéről Golda Méir miniszterelnökkel, dr. Náchum Goldmann ezt válaszolta: — Nem emlékszem...

## A BÜNTETES: EGY AGORA

Egy hal- és zöldségárus állt vádoltként a járőrhíroság előtt. Az eljárás a járási helyi tanács panaszára alapján indult meg a vádolt ellen, aki nem rendezte kereskedői engedélyt, illetve iparral.

A bíró a következő kérdést tette fel a vádoltnak: — Egy anyától született a 17 gyermekem — felelte a vádolt. Ezt hallván a bíró, egy olyan kérdést tett fel, amely nem tartozott szorosan az eljáráshoz:

— Egy anyától született a 17 gyermekem?

— Csak egy feleségem van, bíró úr — hangzott a felelet.

Ezután így folytatta a vádolt: — Ma már valamivel könnyebb a helyzetem, mert csak 14 gyerekekről kell gondoskodnom. Hároman ugyanis bevonultak katonának. Báruch Hásém...

A bíró megállapította, hogy iparengedély nélkül folytat a vádolt kereskedelmi tevékenységét, de a családi körülményeire való tekintettel, egy agora pénzbírság ítélte.

A vádolt a helyszínen kifizette a bírság összegét.

## A kairói „Achbar el-Jom” szerkesztőjének utalása szerint Egyiptom hajlandó a közvetett tárgyalásokra

Az egyetlen feltétel, hogy határozzuk meg területi követeléseinket — A Szovjetunió tavaly óta nem kötött újabb katonai szerződést Egyiptommal

A kairói Achbar el-Jom szerkesztője, Achszán Abd el-Kádusz arra utal — igaz, elég homályosan — legutóbbi cikkében, hogy Egyiptom esetleg hajlandó lesz elfogadni a Biztonsági Tanács utján napirendre kerülő javaslatot, amelynek lényege a közvetett tárgyalás Izraellel.

Az egyiptomi lap szerkesztőjének tudomása szerint csupán egyetlen feltételt támaszt majd Kairó. Azt fogja követelni, hogy Izrael pontosan határozza meg a békekötés utánra vonatkozó területi követeléseit.

A cikkíró megállapítja, hogy az eddigi közvetítések — tehát a tárgyalás nélküli érintkezés — teljesen sikertelen volt Egyiptom és Izrael között. A magasztos amerikai megbízottak közvetítő tevékenységét sem koronázta siker.

— Ezek után — folytatja a cikkíró —, ha felláll Amerika képviselője a Biztonsági Tanácsban és közvetett tárgyalásokat javasol, amelyeket dr. Gunnar Jarring vezethetne, vagy esetleg a négy nagyhatalom megbízottai, — az az a megkötéssel, hogy Amerika alkalmazzon megszorításokat Izraellel szemben és így vegye rá, hogy vegyen részt a tárgyalások eme közvetett formájában —, nem kétséges, hogy a Biztonsági Tanács tagjainak többsége magáévá tenné ezt a javaslatot. De csak egy feltétellel, ha Izrael előre benyújtja a térképet, amely megjelöli területi követeléseit — hangzik Achszán Abd el-Kádusz körmondfont fogalmazványa.

Azt nem állítja kifejezetten a cikkíró, hogy Egyiptom is elfogadná ezt a megoldást, de az ellenkezőjét sem lehet kiolvasni a szavaiából. Mindössze egy vádat hangoztat Izraellel szemben, amely szerint mi megtorpedóztunk a négy nagyhatalom képviselőinek kísérletét a közkeleti béke megteremtésére. „Izrael — írja Kádusz — sem a közvetett, sem a közvetlen tárgyalásokat nem akarja tulajdonképpen”.

Ezután arra utal a cikkíró, hogy Amerika képviselője május 29-én kijelentette a Biztonsági

## Breznyev megígérte dr. Kissingernek: ÉVENKÉNT 40 EZER ZSIDÓ ALIJÁZHAT A SZOVJETUNIÓBÓL

A New York Times értesülése szerint a váltásdíj teljes megszüntetéséről is szó volt — Május hónapban 1170 szovjet olé érkezett

Leonid Breznyev, a Szovjetunió kommunista pártjának főtitkára, a New York Times tudósítójának értesülése szerint egyetelmű ígéretet tett a csúcstalálkozó előkészítése során dr. Kissinger professzornak, Nixon elnök legfőbb tanácsadójának, hogy évente 36—40 ezer zsidó alijáját engedélyezi a Szovjetunió.

Mint emlékeztet, Kissinger a múlt hónapban járt Moszkvában. A New York Times tudósítójának értesülése szerint, azt is megígérte Breznyev, hogy teljesen eltörli az alijá-váltásdíjat.

Kissinger állítólag átadott Breznyev pártfőtitkárnak egy 1000 nevet tartalmazó listát, azaz a megjegyzéssel, hogy ezek „külföldes esetek”, akiknek az alijá engedélye sornorkívül lenne indokolt. Negyvenketten az 1000 közül börtönbüntetést is szenvedtek, tehát az „ászir Cion” kategóriába tartoznak. Breznyev azt ígérte a New York Times munkatársának értesülése szerint, hogy utána néz a listán szereplő nevek ügyének.

Három amerikai zsidó vezetőszemélyiség állította össze a listát, néhány nappal Kissinger Moszkvába való utazása előtt.

Amerikai zsidó vezetők várakozási álláspontja helyrekerült és nem voltak hajlandók kommentárt fűzni a New York Times-ban megjelent értesüléshez, azt hangsúlyozván, hogy meg kell várni, mi valósul meg Breznyev állítólagos ígéretéből.

Itt jegyezzük meg egyébként, hogy május hónap folyamán 1170

ugyanis 2800-an érkeztek. Hozzáértők szerint nincs érdemleges oka az egy hónapon belüli mutatózó jeletűs csökkenésnek, pusztán technikai körülményváltással kell azt magyarázni. Arról van szó, hogy bizonyos átszervezések miatt, a kiutazást engedélyező helyi belügyi hivatalt 13 napra bezárták Csernovitzban.

## Életbe lépett a nyugdíj-jogfolytonosság

Tegnapelőtt, június 1-én életbe lépett az a megállapodás, mely biztosítja a nyugdíj jogfolytonosságát azokban az esetekben, mikor állami alkalmazottak átletnek a Hiszdrut valamely nyugdíjalapjának kötelekébe. A megállapodást a kormány nevében Pichász Szápir pénzügyminiszter írta alá, míg a Hiszdrut nevében a szociális biztosítási központ, az állami alkalmazottak szakszervezete és a Hiszdrut Nyugdíj-pénztárak vezetői.

Jeruchám Mesel, a hiszdruti szociális biztosítási központ vezetője, aki egyben Ben Aharon főtitkár állandó helyettese, az aláírási szertartáson méltatta a megállapodás jelentőségét. Kihangsúlyozta, hogy biztosítva lesz a nyugdíj jogfolytonossága teljesen függetlenül a munkaadó akaratától. Teljes nyugdíj-jogot élveznek tehát azon állami alkalmazottak is, akik saját akaratukból hagyják el munkahelyüket. Ezt a jogot eddig nem élvezték azok az állami alkalmazottak, akik elhagyták munkájukat és utána a magánszektorban helyezkedtek el.

## Belefut az Accadia uszodájába

Dávid Misáji 16 éves kár-szábai fiú, aki a herzlai Accadia hotelben dolgozott londonként, szombaton éjjel után belefut a hotel fürdőmedencéjébe. A fiú, munkáját befejezve, úszni ment a hotel medencéjébe, ahol azonban belefutott. Holttestét az abu kábiri bonctani intézetbe szállították. A rendőrség megindította a nyomozást a szerencsétlenség körülményeinek kivizsgálására.

## Választási módosítások — a közsegánási szavazásoknál is

Jeruzsálem (Az Új Kelet tudósítójától). — A Kneszet-választásokra alkalmazandó újításokat, amelyeket május 21-én hagyott jóvá a Kneszet, kiterjesztik a közsegánási választásokra is.

A vonatkozó javaslatot dr. Joszef Burg belügyminiszter tegnap terjesztette a kormány elé. Így tehát a közsegánási választások bizottságaiban is titkár fog az elnök mellett működni és két azonos tartalmú választási lapnak a borítékban való találása esetében egy érvényes szavazatnak fogják a szavazatot tekinteni. A korábbi törvény értelmében ily esetben a szavazatot megsemmisítették.

## BIRDEI ÉSEKEI ÉS ELOFIZETESEK FELVESZ AZ

UJ KELET natanjai megvizottja GROSZ F. MATANJA Rech. Giora Jozseffal 8/27

## AZ ÚJSÁGOKBÓL

A héber sajtóban élénk visszhangja van a Nemzetközi Légiforgalmi Szervezet hivatalos jelentésének, amely Egyiptom és Líbia felelősségét állapítja meg a libiai repülőgép felbukkanásában. A

## HAÁREC

vezércikk megállapítja, hogy a jelentés kapcsán kettős felmentést kaptunk. Ugyanis a Nemzetközi Légiforgalmi Szervezet általában Izraelt és különösen az izraeli légihaderőt menti fel a felelősség súlya alól.

Izrael nem védekezett ebben az ügyben, csak világosan érvelt. Nos, a Nemzetközi Légiforgalmi Szervezet vezetősége teljes egészében magáévá tette az izraeli érvélt — hangsúlyozza a Háárec.

Mose Zánbár, a Bank Jiszráel kormányzójának jelentéséhez fűz megjegyzéseket az

## החשמה

vezércikke. Azt hangsúlyozza a vezércikk, hogy a bankkormányzó néhány alapvető kérdésben bírálja a jelenleg érvényesülő gazdaságpolitikát, amelyet annál is alaposabban ismer, mivel kinévezése előtt a pénzügyminiszter legfőbb tanácsosa volt, tehát a legmagasabb szinten vett részt Pichász Szápir gazdasági elképzeléseinek megvalósításában.

Törvényeink értelmében az Állami Bank kormányzója egyben Izrael kormányának a gazdasági tanácsosa is, ilyen értelemben kell tehát a legmagasabb figyelmet szentelni Mose Zánbár évi jelentésének.

## הצפה

vezércikkét ismertetik, amelynek címe Gádáfitól Bourgabáig. A vezércikk rámutat arra, hogy Ába Even, Izrael külügyminisztere pozitív módon reagált Tunisz elnökének javaslatára, amely az izraeli-arab dialógus lehetőségét vetette fel, ám sajnos kiderült, hogy Bourgiba nem képviseli a többi arab ország vezetőit. A legkevésbé Gádáfit, Líbia diktátorát, aki hétvégi nyilatkozatában „vértengerrel” fenyegette Izrael népet.

Persze, nem szabad azt hinnünk, hogy a két arab vezető álláspontjai között a lényegig hatoló különbség fedezhető fel. Inkább a hangvételük más. Gádáfi nyíltan szélsőséges, akivel szemben Bourgiba mérsékelt tónussal kelt figyelmet, de ha alaposabban elgondoljuk a mondanivalóját, szintén olyasmit követel, ami Izrael alapvető érdekeivel ellentétes. A dialógus, tehát az izraeli-arab tárgyalások előfeltételként teljes visszavonulást követel tőlünk. Olyan arab vezetővel még nem találkoztunk, aki nyíltan elismerte volna, hogy Izrael népének is joga van élni a maga által teremtett kerek között ezen a földön.

## Levelek a Szerkesztőhöz

Miért nincs színházi előadás Cholonban?

Az alábbi levelet nemcsak a magam, de több chiloni olvasó nevében is írom. A magyar nyelvű játszó színtársulatok az utóbbi időben nem tartanak előadás Cholonban. Nem láttuk például nagy sajnálatunkra a Csárdáskirályt. Ha tudtuk volna, hogy

Cholonban nem adják elő, beutaztunk volna a tel-avivi előadásra. Kérjük a színházak vezetőit, hogy előre hirdessék meg a játkendek, mely városokban szerepelnek.

Schwartz Jenő Cholon

Az autóbuszban utazó államelnök

Nagy örömmel láttam a tévében azt a riportot, amely Efrájm Kácir államelnök jeruzsálemi városnéző utjáról készült. Az elnök nem a kocsián érkezett, hanem Egged autóbuszban.

Apróság, mégis nagy dolog, amely azt mutatja, milyen közel van az új államelnök a néphez. Engedtessek meg nekem az egykori csehszlovákiai állampolgár-

nak egy megjegyzés. Amikor a tévé-riportot láttam, Thomas Maryk, a nagy humanista államelnök jutott eszembe.

Nagy örömmel állapítom meg, úgy látszik ilyen ember Efrájm Kácir is, a mi államelnökünk.

B. Bogen Rámát Gán, Bialik 61.

Miért nem kapom meg a tofó-nyereményemet?

Évek óta rendszeresen tofózom, de most egy súlyos panaszsal akarok élni a Sporttoto társasággal szemben. A 36-ik sorsolási héten — május 5-én — a 115886 számú úrlap 5-ik oszlopában volt egy 10-es találatom, de a nyereménylistán nem szerepelt az én szelvényem száma. Ezt megreklamáltam, de sem a nyeremény összegét, sem választ nem kaptam.

A 37-ik fogadási héten — május 12-én — a 0582777 számú úrlap első oszlopában volt egy 9-es találatom, és mivel azon a héten egy mérkőzés kimaradt, a 9-es találatot is díjazták. Ugy látszik azonban, hogy nem mindenkinek. Az én szelvényem száma

most sem szerepelt a nyereménylistán.

Ajánlott levélben reklamáltam és most már kaptam választ, melyből nem sok öröömöm volt. Végül eredményben elutasították a reklamációm minden alapos ok nélkül. Pontosabban azt állított, hogy a toto igazgatósága valótlán adatokra hivatkozik.

E sorokat büntetőjogi felelősségem tudatában írom és az Új Kelet nyilvánossága előtt ismét megkérdem a toto igazgatóságát, hogy miért nem kapom meg az a nyeremény összegét, amely engem jogosan megillet?

Bár-Eli Alexander Naharia, R. Jerusolajim 15.

הכרס כפלים

# 2000

A 22/73 sorsoláson a díjak felemelve A DIJAK MINIMUMA 1.000.000\* FONT

MA van a „LOTTO” úrlapok átadásának utolsó határideje.

\* Fellebbezhető



## FRIED MIRJAM FELLEP AZ ISRAELI FILHARMONIKUSOKKAL

A nemzetközi híru magyar-zsidó hegedűművész nő koncertjét nagy érdeklődés előzi meg

Fried Mirjam, a nemzetközi hírnévnek örvendő magyar-zsidó hegedűművész rövidesen fellép az Izraeli Filharmonikus Zenekarral. A 11. számú bérleti koncert-sorozat szőlistájára lesz. A sorozat első részében Lalo „Spanyol szimfóniáját”, második részében a Libelius hegedűversenyt fogja előadni.

Az Izraelben nevelkedett Fried Mirjam — amikor a szüleiivel alijázott 1948-ban, két éves volt és fiatal korától a néhai Fényes Alizán tanult. Később a Gádnázenekar szőlistájára volt. 1968-ban megnyerte Genovában a nemzetközi Paganini-versenyt, 1971-ben pedig Brüsszelben első díjat nyert az Erzsébet belga királynő nevével viselő zenei versenyen.

Tanulmányait külföldön fejezte be Fried Mirjam, és jelenleg is világláru művész, aki természetesen mindig Izrael színeiben lép fel. Későbbön álló koncertje iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

— NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS KONGRESSZUS LESZ szeptemberben Ginoszár kibucban. Világhírű kutatók vesznek részt a tanácskozásban, amelynek napirendjén az édesvízi tavakkal összefüggő tudományos problémák szerepelnek.

# HETI TÉVÉ HIRADÓ

Közl: DRORY DAVID

## Az »Agyal«és »Rábeszélők«után az »Arsène Lupin«

Az izraeli televízió nézőközönsége, főleg a bűnügyi filmeket kedvelők, már hozzászoktak egy bizonyos „hős-fajtához”, mint például az Agyal, Ironside, vagy Steve MacGarratt, a „Hawaii 0-0” hátor főfelügyelője. Ezek mindegyike nagyrészt jó megjelenésű, furfangos ember, és minden esetben sikerül leleplezniük a gonoszterveket. Még az is közös vonásuk, hogy mindannyian angolul beszélnek.

Néhány hete új figura látogat el az izraeli tévéző házába, a francia Arsène Lupin.

Arsène Lupin alakja a század elején, pontosabban 1907-ben született Maurice Leblanc addig ismeretlen francia kalandregény-író fantáziájában. Azóta a könyvek tucatjai jelent meg Arsène Lupin kalandjairól; nemrégiben tévésorozattá dolgozták fel a történeteket.

Arsène Lupin mint egy Robin Hood, az Agyal és Sherlock Holmes egy személyben. Neve — legálább is szűkebb hazájában, Franciaországban — egybeforrt a kalandkereső, úri-tolvaj figurájával. Ez a típus mindig az igazságot keresi, sohasem bántja a szegényeket, de a társadalom legfelső rétegének vagyonát megnyírja. Például az azok nem a legzsidóságosabb módon tettek szert vagyonukra. Ne essünk félreértésbe: Lupin nem tartozik a „36 igaz” közé. Saját ítéletképe szerint cselekszik és emiatt nem egyszer összeütközésbe kerül a hatóságokkal. Külön élvezet számára kigúnyolni a tehetetlen rendőrséget. Az eddig megismert figurák ellentétben, itt főleg a francia „charme”-ot élvezhetjük és a szinte jelenetként változó arcokat, maszkokat és öltözékeket. Arsène befesti haját, bajuszt, vagy szakállt ragaszt és attól sem riad vissza, hogy kiadja magát, nagy ellenfele, a párizsi rendőrpáncsnok altérőgőzök.

A filmsorozat hősnéke módszerei szinte egyedülállóak. Általában

is igénybe veszik szolgálatait, de minden hivatalos helyről jövő megbízást elegánsan elutasít. Olyannyira, hogy Öfelsége II. Vilmos császár megtisztelő ajánlatát sem fogadja el, hogy a titkos rendőrség főnöke legyen. Természetesen az elutasítás oka Lupin francia patriotizmusa. Talán mondanunk sem kell, hogy a történetek mindegyike happy end-el végződik.

A sorozat 13 részből áll, és minden film 55 perc hosszúságú. A történetek mindegyike Európa más részén játszódik le és az utolsó részben Arsène Lupin feladja „mesterségét”, nyugalmába vonul és a múlt emlékeit ápolja.

A jelenlegi sorozat sokkal lassúbb, mint amire az izraeli néző szokott. Arsène Lupin alakítója, Georges Descrier, mintegy harmadik év körüli fiatalembert játszik, a két világháború közötti Európában, amikor charleston-táncoltak, hosszú, testhezsimuló női ruhák voltak divatban, hosszú fülbetűkkel és csillogó ékszerekkel.

Az izraeli kritikusok nem a legmelegebben fogadták a francia bűnügyi filmsorozatot és mi olvasóink megítélésére bízunk az állásfoglalást, hiszen az ízlések és az igények nem egyformák.

### »H UISAG A TEVE KÖRÜL?»

A Munkapárt agytrószot nevezett ki a tömegkommunikációs eszköz megújítása céljából. Az agytrószot nemrégiben nyújtotta be jelentését, amely a következőket tartalmazza:

• A Rádióhálózatok továbbra is állami felügyelet alatt kell működnie és nem szabad megengednie magán rádió, vagy televíziós állomások létesítését.

• Ezzel egyidejűleg sürgősen ki kell bővíteni a nagyközönségnek nyújtott szolgáltatásokat egy újabb állomás felállításával. Az arab adások fontossága miatt javítjuk, hogy válasszák külön a televízió arab és héber műsorait.

• Javasolják két vezérigazgató-helyettes kinevezését: egyik a rádió, másik a televízió felelőse lenne, teljesen önálló munkakörrel.

• Több figyelmet kell szentelni a felnőttek oktatásának, úgy a rádió, mint a televízió keretén belül.

• A hadsereg rádiója és az iskolatévé a jelenlegi keretek között működnie továbbra is.

Eddig az agytrószot javaslatát, amelyek megvalósítása nem látszik lehetetlen feladatnak.

### ERDEMES MEGNEZÉL A HETEN ...

• Ma délután kezdődik az új ifjúsági sorozat „Van zene és van zene” címmel, amelynek megtekintését felnőtteknek is ajánljuk. — Este az „Ime az élet”, a tévé egyik legnépszerűbbé vált sorozatának utolsó előadása. A műsor vendége ezúttal Ike Aharonovics, aki az „Exodus” oléhájo kapitánya volt.

• Holnap, sávnut előestéjén izraeli drámat láthatunk, Cvi Luz: „Általános mozgósítás” című művének tévéváltozatát. A főszerepben: Arik Lavi, Eszter Grünberg, Dalia Pen és mások. — Utána külföldi szórakoztató műsor „UNI CEF 1972” címmel.

• Szerdán, sávnut kimenetelkor „A szerelem démona” — egész estét betöltő játékfilm Marilyn Monroe, Raymond Burr és a Marx fiúvek főszereplésével. Kellemsz ünnepeket és jó tévé-nézést kívánunk!

# PIERRE ROUANET: A DOKTORNŐ

15.

Aztán amikor a nővér visszafektette, a plafont nézgetve azon tűnődött, hogy melyik barátja ajánl majd valakit, akit a „megszokott ügyvédem” címmel fog megísztelni.

De még mielőtt elhatározásra jutott volna, letaglóztta a fardadság.

A magány futkosott a hangtompított mennyezet kockái között, minden egyes kockába befúrta magát, s mikor Andréa az ép szemével már-már kipiszkálta, mint főtt csigát a házból, a kis magány-egérke átugrott a szomszéd kockába, s rohant végig a sakkátlán keresztbe-hosszába. A 12-es szoba mennyezetén hirtelen derékszögű kanyarokkal folyt a hajsa: magány, magány, s Andréa már szédült, már émeletgett a körbe-körbe szemlélődéstől, s még az ájulás sem kínált pihenést. Az idegei túl voltak feszítve.

Nem lesz gyermek. Az élnívágás gyermek utáni vágyódása csapott át, amely immár kielégíthetlen marad. Egyre magasabbrendű étvágy, ezt meg kell adnia. Az első saját keresetekor támadt ruha éhsége cipők, táskák, divat-akcseszórok halmazzává finomult. Jött aztán az ékszeres évadja. Az utazások éve a luxus-szállókkal meg a régészettel. Aztán a könyvek éve, két teljes könyv-év.

Bár Castell-Mauroux kisasszony szívesen hitte magát boldognak s tetszelgett a mohó vágyak, dárídók és könnyűkezü költekezések képzelt szerepében, a valóságban kéthetente egy péntek délutánját töltötte azzal, hogy Françoise Puylaurens társaságában a luxus-butikokot járja. Más izlelet nem is ismert, hiszen minden többi idejét a betegek mellett töltötte.

Ahogy felidézte magában mohó vágyainak sorát, egy pszichiáter számára érdekes lett volna, hogy mit felejtett ki. Merte őszintén szólva az ékszeres és az utazások között, ott volt az autókorszak is. Csak míg az ékszer könnyelműség volt, Andréa csak egy egészen kis kocsi vásárlását engedélyezte magának a család rosszallásától — jellemző módon megmarad — félelmében. A csekély kocsitér-fogatnak része is volt a baleset súlyosságában.

A pénzen vett szabadság elég későn jutott osztályrészül ahhoz, hogy ne rontsa el. Csakhogy a könyvek meg a műzeumok sem elégitették ki hosszasan, mint a ruha vagy az utazások átmeneti fényűzése. Sem a barátok, akiknek körét a szakmai kereteken túl is ki tudta terjeszteni. Sem Yves, sem V..., sem az a még talán egy-két fiú — Faget? — Marie-Louise, Soraise meg Françoise Puylaurens egymást közt találhatta, hogy melyik.

Haladt az életben, emelkedett, de mindez még nem volt a végállomás. A rejtelmesen egyszerű rőppályának valami titokzatos magátólértéketeliséggel egy gyermek volt a célja.

Kinek magyaráz majd — mit is? — mindent és semmit, ahogy jön —, mint az apja magyarázott volt önéki, mikor itt volt az ideje. A gyereket ő nem az orvostudományra tanítja majd, de a pusztá létével meg lesz, támaszpont Andréa életében, aki igazolja és fémjelzi majd a könyveket, az utazásokat, a tanulmányokat, a gyógyítás örömet.

A pusztá létével... lesz, a pusztá létével lett volna... s az idegei heves görcsbe rándulnak.

Miért nem kötődött hozzám tartósan egyetlen férfi sem?

Ez a kérdés emésztette mostanában. Egy gondolatnak éppenséggel nem szükséges szabatosnak lennie ahhoz, hogy maradjon. S ez a kérdés úgy ette, mint a sav.

No persze, elmondhatja magának az ember: a rendkívül hosszú nyúló tanulmányok... Aztán a környezetváltozás, a tanulmányok kapcsán. Abban a negyedben, ahol a gyermekkorát töltötte, akárhogy szerették is, akármilyen közvetlen maradt is, kiskacsá lett a csibék között. Az ott ismert fiúk közül melyiknek jutott volna eszébe, hogy kövesse? A többiekben a kórházi bennlakás: zárt világ, ahol minden a munka meg a becsyág körül forog; ott nem nőülnek, ott lefekszenek, és akár a többi nőben, Andréa-ban is megvolt minden, ami kell, hogy arra gondoljon az ember. Hacsak nem

fényes hozományt visz valaki, vagy nem az igazgató főorvos lánya.

Castell a mankóin tűnődve jól érezte, hogy a sok magyarázat csak magyarázkodás. Ráadásul az önimádat nem volt könnyere. Ösztön-lény volt, s az ösztöne gyerekről beszélt.

Határozott és egyszerű lány révén, mindent rendszeresen csinált. Hogy miféle rend szerint, azon sohasem töprengett. Az iskolától kezdve a klinikáig örömet lelte abban, hogy minden rendben van körülötte, mégpedig nem sekélyes örömet: csitri korától fogva mohó lány volt.

Eszébe sem jutott az a bonyolult gondolat, hogy túl sokat teketőrizott, mielőtt gyermeket hozott volna a világra. Hiszen méhében hordozta a gyermeket a saját életének hajnala óta, mint őt hordozták volt magukban a szülei, s még előbb azok szülei, hosszú, homályba vesző láncolatban, paraszttól, jobbgyóktól, szakállas keltáktól és szőrös ősembelektől elpusztíthatatlan hormonerő áramlott feléje. S most elárulja majd a cromagnoni embert.

A fölmenők végtelen sora: sehol egy törés, sehol egy kivétel. A fölmenők végtelen sora várta tőle, hogy kivirágozzék a gyermek, akiben kiteljesednek. Csak egyetlen lépés — s ezt a lépést neki, Andréa-nak kel megtennie —, hogy eljőjön a beteljesülés gyermeke. Mert abban bizonyos volt: a csodagyermek, a ragyogó gyermek a legközelebbi lesz a sorban, s neki, Andréa-nak csak hátra kell majd tekintenie az ősök sorára, hogy elmondja: ime.

A pályája kezdete óta hordozta a gyermeket, s most tanúságot tett róla, hogy a végbizonyítvány vagy a görögországi utazás nemhogy eltérítette volna, hanem beletartozott abba a gondoskodásba, amit a gyermek igényel: a vásártéri séták a papával kézenfogva, meg a mértékellen pezsgőzés az osztályos orvosi kinevezésekor megannyi epizódjai voltak a hosszas viselőségnek, a beavatásra várásnak, melyből a gyermeknek kellett virágba szöknie. Derekanan élt, derekanan haladt a gyermek felé, s csak azért tartott oly soká az út, mert úgy kellett, hogy a gyermek, ugye papa, a lehető legszebb, a lehető legegyszerűbb legyen, s mert Andréa messziről indult.

A balról felbukkanó Chaput-Malar oldalba kapta a Castellék sorsának végtelen egyenes vonalát.

Jóvátehetetlenül.

Miért engem? Miért engem, miért engem, miért engem? Andréa dobálja a fejét a párnán, de nem törölheti le arcáról a hallatlan igazságtalanságot. Miért engem? Egyik válláról a másikra forgolódik, lábujjai a matrac szegélyét szorongatják: miért engem?

Egy újabb éjszakának vág neki, kimerítő felriadások szabdalják ugyanazt a megvalószatlan kérdést s a képet az összes többi nőről, akik semmi mást nem tettek, mint ő, s akiket nem süjtött vilámlam — miért engem?

El fog szenderedni, s akkor újra lehetővé válnak az ifjúságot betöltő vágyak és tervek mind-mind. És ötpercenként egy-egy elektromos kisülés belehasít a megbékélésbe emlékeztetve rá, hogy minden álma, minden lehetősége át van húzva, kitérölve, megszüntetve, miért engem?

Jóvátehetetlenül.

Andréa Castell-Mauroux kisasszony pedig egyedül fog átúszni fuldokolva a szedhetvenharmadik éjszakája hosszú-hosszú mocsarán.

Elviselhetlenné válik Andréa számára, hogy elképzelje magát, amint kárterítést és jóvátételt követel. Ha legalább az egész a gyermek érdekében lett volna. Elviselhetetlen a klinika is, elviselhetetlenek a barátok, Suzanne, Lacroisille nővér, volt betegeknek a virágjai. Csak a mozgás terápiai orvosnak meg Julia professzornak jár kegyelem: Andréa betöltött a fegyverembe, s reggelente újra születik a lendület, hogy megküzdjön a ficamokkal, amelyekkel monsieur Julia hétről hétre oly rafináltan tetézi a torturát. Bárki másról azt gondolván, hogy szantszándékkal akar még nagyobb fájdalmat okozni magának.

(Folytatjuk)

### „NEMZETI ÜGY”

## AUSZTRÁLIA HARCA A FRANCIA ATOMKÍSÉRLETEK ELLEN

Sydney. (L'Express). — Psszt! Két egyenruhás fiatalember fertőtlenítő szerrel permetezte be a Jumbo-jet kabinját, amely mozdulatlanul áll a Sydney-i repülőtérszalló pályáján.

Miót tíz percre nyákos, mielőtt megengednék az utasok kiszállását. Időközben ki kell tölteni a szigorú egészségügyi ellenőrző szelvényt, amely kétségkívül a lehető legrészletesebb.

Szó sem lehet természetesen a legapróbb kutyá, macska, vagy madár behozataláról Ausztráliába. De a kérdőív többek között tudni akarja, nem volt-e futólag dolgnak valami beteg állattal indulás előtt? És mi van a gyümölcsökkel, más ételekkel? Minden, ami a tengeren túlról jön, eleve gyanús az ausztráliai egészségügyi hatóságok szemében. — És Ausztráliából névze a „tengeren túli” — az egész világ:

Psszt! Psszt! Hiába jön az utas Londonból vagy Párizsból, ma a kolera elleni oltási bizonyítványa csak hat nappal megérkezése előtt kell, talán mégis kolerája van. Tehát orvosi vizsgálatra a repülőter klinikáján! Ausztrália, „pat excellence” bevándorlási ország és mégis: bárki, aki külföldről jön, gyanús. Megfertőzheti a kontinent.

Ilyen körülmények között nem csoda, ha a francia atombomba a legnagyobb fertőző veszély. — A Csendes-óceán folyó francia nukleáris kísérletek elleni harc minden bizonnyal nemzeti ügy lett Ausztráliában. A lapok külön rovatot szentelnek a problémának.

A múlt szerdán a „Sun” első oldalát egy csinos fiatalasszony fényképe díszítette. Beth-nek hívják és ő lesz a „Warana” jacht szakácsnője, amelynek személyezte a Murruroo szektorban szándékozik cirkálni, hogy „megzavarja” a franciák rövidesen esedékes atomrobbantási kísérletét az óceánban. A rádió minden nap beszámol a bojkott-mozgalomról, amelyet a hatalmas helyi tengerész szakszervezet kezdeményezett a francia árucikkek behozatala ellen.

### MÉRT NEM KORZIKÁBAN?

Az atomrobbantási kísérletek biológiai következményeitől való félelem általánossá vált az ausztráliai lakosság valamennyi rétegében. Ez a félelem aránylag újkélt: a kampány csak 1972 májusában, a legutóbbi murruroo robbantási sorozat előtt kezdődött. Addig a szakértők jelentései megnyugtatók voltak.

A múlt nyáron lefolyt kísérletek után a hatóságok hivatalosan megállapították, hogy a rádióaktív sugárzás szintje nem emelkedett abnormális méretekben a Csendes-óceán térségében. Ezek az optimista megállapítások nem akadályozták meg a szakszervezeteket, hogy bojkottot hirdessenek a francia termékek ellen. De a kormány beérte a jelképes tiltakozásokkal.

Egyetlen esztendő leforgása alatt megváltozott a helyzet. Ma, élén a kormánnyal, az egész ausztráliai nemzet mozgósítva van Franciaország ellen. Mert Ausztráliában, mint minden más fejlett országban, hatványozott mértékben tudatosodik a lége- és vízszenyez-

ződés veszélyének problémája. Az eddigi tudományos jelentéseket mindinkább kétségbevonják.

A genetikusok (örökletantudósok), akik eddig távol tartották magukat, beleszóltak a vitába: „A rádióaktív kuszgárzások, még ha jelteketelenek is, fennállnak s nem lehet előrelátni kihatásukat a jövő nemzedékre” — állítják. A múlt héten több Melbourne-i és Sydney-i lap komoly formában tette fel a kérdést, vajon nem a francia atomkísérletek váltották-e ki a pajzsmirigy- és vérrák-betegségek nyugtalanító terjedését Ausztráliában?

És amikor a francia kormány azt állítja, hogy Ausztrália és a Csendes-óceán parti államok eltölozzák a rádióaktív kockázatait, ez utóbbiak válasza: „Ha bombák tiszta, akkor miért nem kísérleteznek velük Korzikában?” — logikusan hangzik.

### TÖRTÉNELMI SANSZ

A múltban az ausztráliaiak nem tiltakoztak az amerikai és angol atomkísérletek ellen, nyilván, mert szükségesnek vélték azokat a nyugati világ védelme szempont-



A kibucokban próbálják a sávnutok bemutatásra kerülő életképeket.

# Ami az ASSZONYOKAT érdekli

## D I V A T — AZ ALKONYAT ROMÁNCA...



A párizsi Balmain Ház mutatta be ezt az estélyi ruhát, amely díszes virággal és közepes fekete ponttal imprimitált fehér orantívból van. A derekat magasító széles öv tartozik a kreációhoz.



A harmincas évekre emlékeztető estélyi ruha, fehér selyemből, rózsaszín tüll csikozással.

A napsugaras Florida a nyugodt amerikai középosztály paradicsoma. Tampa mellett, Sun City bejárata előtt, táblák figyelmeztetik az autósokat (olvassuk a Time-ban):

LASSAN HAJTS,  
NAGYSZÜLÖK  
JÁTSZANAK

Tényleg játszanak, gyermekek aligha képzelnék, miféle játékokat. Sun Cityben, és másutt országos szinten, a „senior polgárok” közösségeiben, egyre érvényesebb a közmondás, hogy „őreg ember nem vén ember”.

Divatba jött az alkonyat románca — a szoros és hosszantartó emocionális kapcsolatok idősokora magányos férfiak és nők között. A fiatalok általában egy tekintetnek születtek és nagy-születtek, mint öreg érnyszökre, — mondja Richard Boeke tiszteletes, Sun City baptista lelképáztora. A valóságban azonban legtöbbjük meg vágyik a románcra, sőt — a szexre.

Mint a serdülő bakfiskák és kamuzok, úgy randevúznak az idős ladyk és gentlemanek is. Forró pillantásokat vetnek egymásra a szobán keresztül. A tangó kedvelők, de, ha bírják szuszszal, nem vetik meg a modern táncokat sem. Büszké a sikereikre és a nők féltékenyek „boy friend”-jeikre.

Boeke tiszteletes meséli, hogy hívei között van két hírhedt 75 éves Casanova. Egy volt divatmodell, aki 82 éves, de hatvanak látszik, azzal dicsekszik, hogy övé „a legjobb boy friend egész Sun Cityben” — egy 72 éves ember, akivel megtalálták együtt „az utópiát”. Lelkesen trillázza: „Táncolunk, bicikli túrákra megyünk, esténként gyakran a városban vacsorázunk. Mindent csinálunk, mindent”.

San Pedroban (Kalifornia), Regina Shermerhorn, egy 57 éves nagymama, el van ragadtatva 72 éves élettársától, William Hansontól. „Öt évvel ezelőtt, amikor találkoztunk, úgy éreztem magam, mint egy 17 éves lány, akinek még sohasem volt randevuja. Azelőtt sohasem tudtam, mi az igazi szerelem és most hirtelen rámsütött a napsugár. Akár hisz, akár nem, egymásba szeretünk”.

„ERDEK-  
VADHÁZASSÁGOK”

A legtöbb idős pár nem házasságba kötődik hivatalosan, mert, mint egyedülálló, magasabb nyugdíjat kapnak a társadalombiztosítótól és más nyereséjüktől. Így jöttek divatba az úgynevezett „érdek-vadházasságok”.

Mindamellet, még Floridában is, ahol ezeket a kapcsolatokat társadalmilag már elfogadják,

sok ilyen kapcsolat titokban marad, mert a felnőtt gyermekek gyakran rossz néven veszik szülei „másodvívágását”. Sun Cityben két eset ismeretes, amikor a gyermekek elmeorvosintézetbe akarták utaltatni szüleit az ilyen hirtelen összeköltözés miatt.

A titkolózásnak más okai is lehetnek. Egyes idős férfiak élvezik ezt a situációt, mert ismét fiatalnak és „szabadnak” képzelik magukat. Másokat nyhe bűntudat gyötör, s nehezen szabadulnak meg az életen át belezük nevelt morális konvencióktól. Martin Berezin, a Bostoni Pszichiátriai Egyesületének volt elnöke, aki az idősbb korosztály lelki problémáira specializálta magát, a következőként magyarázza ezt a tünetet:

„Amikor a mai idős generáció fiatal volt, minden öreg embert, aki a szex iránt még érdeklődést tanúsított, kéjencnek tekintett. Most ugyanez a nemzedék zavartan tapasztalja saját nemi szükségleteit, amelyekről már azt hitte, hogy bucsút vehetett. Ami 25 éves korban férfiaságnak számított, arról 65 éves korban kiderül, hogy szegénylői való. Ez az oka, hogy számos idős ember megpróbál-

ja elnyomni szexuális vágyait”. Ezek a gátlások, szükségletlen módon, csak sívárábbá teszik élettüket; Masters és Johnson, a neves szexológusok szerint, a szexuális érdeklődés és kapacitás, még 80 éves koron túl is fennmaradhat.

Híven a kor szelleméhez, a legtöbb „szülő otthona” manapság jó szemmel nézi bennlakóik késői románcát. Nem úgy, mint a régi napokban, mondja Berezin, amikor „a romantikára vágyó idősbb párok kénytelenek voltak kisonnani az erdőbe, mint a fiatalok”.

## MIT AKARNAK A NÉMETORSZÁGI SZOCIALDEMOKRATA ASSZONYOK?

A szociáldemokrata női munkaközösség Ludwigshafenben megtartott országos konferenciáján Elfride Eilers Bundestag-képviselőnőt választották meg elnöknek. Ellenjelölt a parlamentbe a legutóbbi választás után bekerült Herta Daubler-Gmelin volt. Annemarie Renger, a volt elnök, nem jelöltette magát.

A konferencia egy sor szociálpolitikai követelést foglalt határozatba:

1. A „csecsemő-év” bevezetése, amelyről a nyugdíjreform tárgyalása során már szó volt, de amelyet a Bundestag akkor törölt a napirendről.
2. Az anyavédelmi határidő meghosszabbítása nyolc hétre a szülés előtt és hat hónapra a szülés után.
3. A korhatár általános leszállítása a megelőző szűrővizsgálatoknál.
4. Kiterjedt megelőző orvosi vizsgálatok bevezetése az iskolaköteles kornál kisebb gyermekek körében.
5. A testi vagy lelki fogyatékosok bejelentésének kötelezővé tétele kisgyermekknél.
6. Törvényes megoldás arra, hogy egy gyermek születése után valamelyik szülő túl nagy anyagi áldozatok és a munkahely folytonosság elvesztése nélkül három évre elhagyhassa állását.

## AZ ELSŐSZÜLÖTTEK ESÉLYEI

Az egyetemi végzettség utáni hajszában az elsőszülött gyermekek jóval nagyobb esélyeik vannak fiatalabb testvéreiknél. Többgyermekes családokhoz intézett körkérdeés során kiderült, hogy Angliában a főiskolát végzettek közel 70 százaléka testvérei között a legidősebb. Jó kilátások vannak a sikerre a munkácsi családok legfiatalabb, vagy egyetlen gyermekeinek is.

A Sheffield egyetem által kiadott jelentés összesen 8284 tudományos fokozattal rendelkező

személy adatait foglalja össze, és némi meglepetéssel szolgál. Eddig az volt az általános feltevés, hogy a jómódú családok egyetlen gyermekei nagyobb esélyekkel pályáznak magasabb állásokra. Ez nem nyert igazolást, a gyakorlat azt mutatja, hogy szegényebb családok egyetlen gyermekei is nagyon jól megállják helyüket. Ezt a jelenlét azzal magyarázza, hogy a jómódú szülők egyetlen gyermeküket mindig nagyon elkenyézelték, s a többi hasonló kora gyermektől lával tartják, míg a

munkás-családból származó egyetlen gyermek szigorúbb nevelést kap, s többnyire állandó érintkezésben van más gyermekekkel.

Az elsőszülöttek helyzete a jelentés szerint két tényezőre vezethető vissza: bizonyos ideig a család figyelmé osztatlanul feljűk fordul, majd az első testvér megszületése, amely „egészséges sokkot” vált ki bennük — kevés kivétellel — felelősségteljes gondolkodásra, önállóságra, önévelésre serkentő őket.



## NYITOTT SZÁJJAL CSÓKOL, VAGY SEM?

Az igazat megvallva — nekünk mindegy. Bennünket csak az érdekel, hogy Önnek és szájának kellemes, üde érzést biztosítsunk. Önnek dolgoztuk ki és készítettük a forradalmi fogkrémet — KISS ME.

KISS ME áttetsző, kék fogkrém, menta ízű és a legjobb gyógyhatású szerek összetételéből készült. KISS ME, üdévé teszi lehelletét és egészségessé fogát. Amikor legközelebb csókolozik — jusson eszébe a — KISS ME.

ETZ HAZAITH



KISS ME

fogkrém

ára

1.65 IL

mindössze

1973. VI. 4 UJ KELET 5

## A pilula veszélyei

(TIME). — Jóllehet a pilula az eddigi leghatékonyabb szülétszabályozó módszer, nem fenntartás nélküli áldás mindenki számára, aki használja. Az Egyesült Államokban nyolc millió nő él vele rendszeresen, de sokaknál kisebb problémákat — hányingert, fejfájást, mellpuhulást — okoz: másoknál menstruációs zavarokat és — miután feladják a pilula használatát — ideiglenes meddőséget.

Aránylag jelentéktelen számú esetben azonban jóval súlyosabb mellékhatások jelentkeznek. Az Egyesült Államokban és Britanniában lefolytatott tanulmányok azt mutatják, hogy a pilulát használó nőknél jóval gyakoribbak a vérkeringési problémák. Most kiderült, hogy ezeknél a nőknél a szélütés veszélye is gyakoribb. A New England Journal of Medicine jelentése szerint, a pilulát használó nőknél kilencszer nagyobb az esély, hogy szélütést kapjanak, mint azoknál, akik más fogamzásgátló szerrel élnek.

Az orvosok már bizonyos idő óta gyanították, hogy a pilulát rögöket okozhat az agyat tápláló ütőerekben, de erre eddig

nem találtak pozitív bizonyítékot. De az új tanulmány, amelyet 1969-től 1971-ig folytattak 12 egyetemi kórházban — fontos adatokkal gazdagítja a bizonyítékok táráit. Megfelelő létszámú kontroll-csoportok lokalizálása után, a kutatók megállapították, hogy a pilulát használó nők között a trombózis háromszorosa gyakoribb és valamivel gyengébb kapcsolatot fedeztek fel a pilula és az agyvérzés között is. Ez utóbbit, az orvosok feltevése szerint, a női hormon — a pilula egyik legfőbb alkotóeleme — okozhatja, amely fokozza a magas vérnyomást.

Mindamellet, az orvosok többsége nem hajlandó elitélni a pilulát. Ugy vélik, hogy a szélütés veszélye rendkívül alacsony; dr. Martin Vessey, londoni orvos, a pilula problémáinak esetleg vezető szakértője, arra a megállapításra jutott, hogy a pilulát használó minden millió nő közül évente csak száz — tehát tízezerből csak egy — van kitéve a pilulának tulajdonítható szélütés veszélyének. Ezek közül csak öt fog meghalni. Még ezek a halálesetek is el-

kerülhetők, ha az orvosok nagyobb körültekintéssel írják elő a pilula használatát. Vessey tanulmányából kiderül, hogy sok orvos még annyi fáradságot sem vesz magának, hogy alaposan megvizsgálja a pilulát kérő páciensét, mielőtt felírja a receptet. A klinikákon kevés, vagy egyáltalán semmi kérdést nem tesznek fel.

Dr. Stanley Birnbaum, a New York Hospital nőgyógyászati osztályának főorvosa, úgy véli, hogy ez a hanyagság veszélyesebb, mint maga a pilula.

Az orvosoknak minden egyes pácienset gondosan meg kellene vizsgálni és kikérdezni, mielőtt felírja a pilulát, — mondja. — Rendkívül óvatosan kell eljárniuk az esetben, ha az igenyű — vagy családja — vérkeringési problémákkal küzd. Egyes orvosok a pilulát használó nőket szabályos időközönként vizsgálatra rendelik be, hogy ellenőrizzék vérnyomásukat. Más orvosok egyáltalán nem hajlandók előírni a pilulát dohányzó nőknek. A tanulmány kimutatta, hogy a trombózisos áldozatok 73,8 százaléka dohányos volt.

A párizsi repülőszalon záróbemutatóján

# LEZUHANT A HANGNÁL SEBESEBB OROSZ UTASGÉP

## A TU-144 borzalmas rombolást okozott egy Le Bourget melletti faluban — 30 halott, számos csak hat főnyi legénység volt

Párizs (Reuter, IFP). — A nagy párizsi repülőszalon súlyos katasztrófával zárult tegnap. A Szovjetunió kétszeres hangsebességű Tupolev-144 típusú új utasgépe bemutató repülés közben rázuhant a Párizs melletti Boussainville falura, ahol 15 házat rombadöntött. A katasztrófa 30 halottja van.

A repülőszalonban erős versengés folyt a francia-angol Concorde és az orosz Tupolev között (amelynek eredetijét évek óta keringő hírek szerint a Concorde őstípusáról másolták le). Az orosz azonban ezúttal a TU-144 új változatát mutatták be, amely 160 utas szállítására van berendezve és állítólag gazdaságosabb, mint a francia Concorde.

Megfigyelők véleménye szerint ez a versengés volt az egyik oka a katasztrófának. Az orosz gép, amely háromfőnyi legénység volt, egészen alacsonyan húzódott el a tribün fölött, hogy erős ívben felemelkedjen. Ekkor — szemtanúk állítása szerint — levált a gép két szárnya, majd maga a repülőgép felrobbant. A TU-144 ekkor állítólag 30—50 méter magasságban volt.

A repülőgép óriási erővel lecsapódó roncsai borzalmas pusztítást végeztek a Le Bourget repülőtéren mögött elterülő külterületen. A gép 15 házat teljesen rombadöntött és további száz lakóház megrongálódott.

Késő esti jelentések szerint a halottak száma meghaladja a harmincat, míg 25 súlyos sebesültet kórházba szállítottak. Hír szerint a lezuhánáskor meghalt hat tagú orosz legénység között volt Alexej Tupolev is, a híres orosz repülőgépkonstruktőr fia.

A repülőszalonban előzőleg heves versengés folyt a nyugat-európai és az amerikai repülőgépek között is. Mindkét részről nagy erőfeszítéseket tettek többszáz mil-

lió dolláros megrendelések elnyerésére. Az amerikai repülőipar ezúttal elsősorban nem szerepelt semmiféle új típusú utasgéppel.

Az amerikai Northrop társaság, a francia Dassault gyár (Mirage) és a svéd Saab gyár versengenek a piacon az új harci repülőgépekért. 1,2 milliárd dollárba becsült rendelések reményében. A franciák a Mirage F-1 távbombázóval, az amerikaiak a Cobra F-530 harci géppel vettek részt a versenyben, míg Saab az A-37 típusú utasgépet mutatva be. Hollandia első helyen állt azon vevők között, amelyekért a verseny folyt, mert mindegyik nem határozta el milyen gépet rendel légi hadereje számára. Ausztrália és Norvégia szakértői ugyancsak gondosan szemügyre vették a három bemutatott gépet.

A hangnál sebesebb utasgépek osztályában csak a Concorde és a Tupolev-144 szerepeltek. Szakértők véleménye szerint az orosz gép katasztrófiája erős csapást jelent a szovjet repülőgépipar számára és növeli a Concorde esélyeit, amelyet eddig csupán a francia és angol állami repülőársaságok rendeltek meg — kormányai utasítására.

Moszkvában tegnap este repülési szakértők azt mondták, hogy a Tu-144 lezuhánása folytán hosszabb időre kitolódik ennek az utasgépek a szolgálatba állítása. Eredetileg úgy hitték, hogy már 1974 végén, vagy 1975 elején üzembe állíthatják ezt a gépet a szovjet Aeroflot vonalain. A Tu-144, amely 1968 december 31-én

kezde meg első repülését, azóta több változáson ment keresztül. Bár a nagy hasonlóság miatt nyugaton gunyosan „Konkordszkij” néven emlegették, abban különbözik vetélytársától, hogy négy motorja a test alatt van elhelyezve, míg a francia gépen a motorok a szárnyak alatt vannak. Tupolev azt jósolta, hogy a gép majd 3 óra alatt teszi meg a Párizs és New York közötti utat.

Késő este kiderült, hogy Alexej Tupolev, a Tu-144 gép tervezője (a híres Andrej Tupolev fia) nem volt a gépben és szovjet hivatalnokokkal helikopterrel sietett a lezuhánás színhelyére. Szemtanúk leírása szerint a falu úgy nézett ki, mintha földrengés pusztította volna el. A 180 tonnasúlyú roncsok két kilométeres területen szóród-

tak szét, zúzva és rombolva. A szovjet polgári repülést a szerencsétlenség sorozata érte az utóbbi időben. Február 19-ikén Prága repülőterén lezuhant a szovjet Aeroflot TU-154 gépe és 66 utas lelte halálát. Március 3-ikán a bolgár repülőársaság Iljusin-18 gépe valamennyi utasával pusztult el.

A múlt év októberében Leningrád és Moszkva között lezuhant az Aeroflot Iljusin-62 utasgépe 176 ember halálát okozva. A kelet-német repülőársaság Iljusin gépe augusztus 14-ikén Kelet-Berlin egyik külterületén zuhant le és ekkor 156 ember vesztette életét. Októberben lezuhant még egy orosz Iljusin-18 az orosz Szociálizáltsükhöz közelében és itt 90 ember lelte halálát.

A párizsi repülőszalonban

# Az oroszok lefényképezték az izraeli repülőgépeket és rakétákat

## Negyedmillió látogató egy hét alatt — Goldwater szenátor a Gávriél rakétáról: „Kitűnő és egyszerű”

A párizsi repülőszalon izraeli pavilonjában több mint 15 állam katonai küldöttsége tett látogatást. Ezt követte tegnap az izraeli repülőgépipar szóvivője, aki rámutatott arra, hogy a repülőszalon megnyitása utáni első héten mintegy negyedmillió ember fordult meg az izraeli kiállítási pavilonban.

A továbbiakban arra is rámutatott a szóvivő, hogy az amerikai légihaderő fejlesztési és kutatási ügyeiért felelős tábornoki rangban lévő személyiség szintén ellátogatott az izraeli pavilonba, ahol kijelentette, hogy Izrael kiváló minőségű és viszonylag olcsó felszerelést prezentált Párizsban. Az izraeli pavilonban megfordult hírességek között van Barry Goldwater szenátor, aki a republikánus párt elnökjelöltje volt 1964-ben. Goldwater szenátor a párizsi repülőszalonban Nixon elnököt képviselte és az izraeli gyártmányú Gávriél tengeri rakétát megtekintve, elismerően állapította meg:

— Érdekes szerkezet. Ugy tűnik nekem, hogy a legkiválóbb tulajdonságokkal rendelkező és a más rakétáknál lényegesen egyszerűbb rakéta.

Goldwater szenátor az amerikai kongresszusban a fegyveres erőket foglalkozó bizottság egyik vezető személyisége. Goldwater, mint ismeretes, a második világháborúban tábornoki rangban szolgált a légihaderő kötelékében.

Az izraeli pavilonban Afrikából, Dél-Amerikából, Ázsiából és Európából érkező küldöttségek messzemenő érdeklődést tanúsítottak az Arava és a WestWind izraeli repülőgépek iránt, valamint a különféle elektro-hidraulikus szerkezetek iránt is.

A Mááriv tegnapi jelentése szerint egyébként olyan államok megbízottai is ellátogattak az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Az izraeli repülőgépek, rakéták és más felszerelések megtekintésére, amelyeknek kormányai megszaktították diplomáciai kapcsolatukat Izraellel. Ezek között vannak az oroszok is, akik ugyancsak behatóan vizsgálták az izraeli produktumokat. A Mááriv ezzel kapcsolatban tudni véli, hogy a szovjet megbízottak a pavilonból való távozásuk előtt gondosan lefényképezték az összes kiállított izraeli tárgyat. A pavilonban szolgálatot teljesítő biztonsági személyiségek — jóllehet látták, hogy az oroszok élénken fényképeznek — nem akadályozták meg a fényképezést.

Ismét letartóztatták Káháné rabbit

## Káháné rabbit

A rendőrség országos főkapitányára tegnap reggel kihallgatás végett letartóztatta Meir Káháné rabbit a Zsidó Védelmi Liga vezetője. Rendőrségi közlemény szerint azért tartóztatták le Káháné rabbit, mert továbbra is küldözgeti leveleit araboknak, amelyekben azt ajánlja, hogy megfelelő ellenjuttatás fejében vándoroljanak ki az országból.

A rendőrség magyarázata szerint a bíróság már tárgyalta az ugyanezen ügyben Káháné ellen benyújtott vádiratot és azt törvénybeiktözöknek minősítette. A jelenlegi vizsgálat anyagát az államügyészséghez teszi át a rendőrség, hogy ott döntsék arról, foganatosítanak-e további jogi lépéseket Káháné rabbi ellen.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A rendőrség magyarázata szerint a bíróság már tárgyalta az ugyanezen ügyben Káháné ellen benyújtott vádiratot és azt törvénybeiktözöknek minősítette. A jelenlegi vizsgálat anyagát az államügyészséghez teszi át a rendőrség, hogy ott döntsék arról, foganatosítanak-e további jogi lépéseket Káháné rabbi ellen.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.

A Zsidó Védelmi Liga vezetője egyébként ma, hétfőn éhségsztrájkba akar kezdeni, hogy ilyen módon tiltakozzon az országból való kiutasításának megakadályozása ellen. A rendőrség mint ismeretes, visszatartja Káháné rabbi utlevélét. A Liga vezetője Amerikába akar utazni előadásokért, illetőleg a vezetése alatt álló szervezet ügyeiben.